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гр. София,  01.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 01.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

2936 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09.32 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Юниленд“ ЕООД, редовно уведомен, представлява се от 

адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Министърът на земеделието, редовно уведомен, се представлява 

юрк. Н., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Д. Д. С., редовно уведомена, не се явява. 

От същата има постъпила молба. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молбата на ВЛ Д. С. депозирана на 31.01.2024 г., в която е посочила, че е 

започнала изпълнението на задачата от м. октомври и ноември в различни общини, 

поради което й се е наложило да преустанови работа по почти всички останали дела 

насрочени за ноември и декември. Изтъква допълнителни доводи, че в средата на м. 

януари детето й се е разболяло от грип, а по късно и самата тя, като към настоящия 

момент все още се лекува. Поради посочените причини същата сочи, че не е изготвила 

експертизата. Моли да й бъде предоставена възможност за изготвяне на експертизата 

в срок до следващото съдебно заседание. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се уважи молбата. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде предоставена последна възможност на ВЛ да 



изготви възложената му експертиза, тъй като същата е необходима за изясняване на 

фактите по делото, както и единственото доказателство, което се очаква да постъпи, с 

оглед правилното изясняване на правния спор. В тази връзка,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на ВЛ Д. С. в срок до следващото съдебно заседание да 

изготви заключението и да даде отговор на така поставените въпроси. 

Напомня на ВЛ, че експертизата следва да бъде депозирана в 7-дневен срок преди 

датата определена за ОСЗ. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Нямаме други доказателствени искания. 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.03.2024 година от 10.15 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ ВЛ за датата и часа на съдебното заседание 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


